
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 31 de março de 2006

Aos 31 dias do mês de março de 2006, às 9:00 horas reuni-se a Câmara Municipal 
de vereadores de Nioaque MS, sob a presidência do Sr. Vereador João Francisco dos Santos
Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, Claudionor 
do Carmo Miranda, Jancer Vaz de Moura, Emerson Augusto nahabedian Ramos, Énesio 
Pimenta dos Reis, Ronaldo de Andréa e Fernando L. F. Moura, bem como a ausência da 
Sra. Vereadora Eudes Pache Corrêa, constatou haver n° legal determinando o Sr. Presidente
o inicio dos trabalhos com aquiescia dos Srs. Vereadores. Em seguida fora feita leitura da 
Ata da Sessão anterior que após ser lida sendo colocada sob apreciação dos srs. Vereadores 
fora aprovada por unanimidade. Prosseguindo passou-se a apresentação das matérias 
oriundas do Poder Executivo Municipal constante do seguinte: Of. n° 120/06 da Secretaria 
Municipal de Assistência Social solicitando o espaço desta Casa, para reunião ampliada no 
dia 10.04.2006 às 08:00 horas sobre o Consorcio Segurança Alimentar e Desenvolvimento 
local da Região Bodoquena, convidando todos os Srs. Vereadores para a referida reunião; 
Of. n° 174/06 encaminhando os Balanços Gerais do exercício de 2005; e Of. 066/2006 da 
Secretaria de Finanças e Planejamento encaminhando relatório resumido de execução 
orçamentária, referente ao 1° Bimestre 2006; logo apresentou-se as correspondências 
recebidas de diversos, as quais foram deixadas na secretaria da Casa junto as demais a 
disposição dos Srs. Vereadores. Prosseguindo passou-se a proposição; pelo Sr. Vereador 
Jancer Vaz de Moura foram aprovadas por unanimidade os seguintes requerimentos: n° 
04/2006, dirigido a Exma Sra. Prefeita Municipal, para que encaminhasse documentos 
mencionados na mensagem Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal, oriunda do 
Poder Executivo Municipal 05/06 também dirigido a Exma. Sra. Prefeita Municipal para 
que encaminhe as seguintes informações: a despesa do município com a COSIP, material 
utilizado se é responsabilidade quanto a aquisição do executivo ou da empresa contratada, 
quais as responsabilidades da empresa contratada na referida prestação de serviço e outras 
informações inerentes ao serviço COSIP, relativo ao ano de 2005; Reqt° 06/06, dirigido a 
Sra. Prefeita Municipal, para que encaminhe lista e/ou critérios das mercadorias que 
compõem a cesta destinada aos funcionários públicos municipal, aniversariantes do mês; e 
Reqt° 07/2006 para encaminhamento ao Exmo. Sr. Dep. Federal Antonio Carlos Biffi, com 
cópia ao Senador Delcidio do Amaral, requerendo a intercessão de ambas autoridades na 
aceleração dos processos de regularização dos lotes nos Assentamentos do Município de 
Nioaque MS; pelo Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda fora apresentada e aprovada
por unanimidade indicação dirigida a Mesa Diretora solicitando que fosse designado uma 
data entre os dias 12 e 19 de abril, para a realização de reunião ordinária desta Casa na 
Aldeia Água Branca, centro comunitário, uma vez que a semana que estarão com uma 
extensa programação para realização dos eventos em comemoração ao Dia do Índio, 
ficando dessa forma autorizada a Mesa a fixar uma data; de autoria do Sr. Vereador 
Emerson Augusto fora aprovada por unanimidade Indicação n° 06/2006, para envio ao 
Ilmo. Sr. Secretario Municipal de Obras, com cópia ao Sr. José Sadi, da Empresa 
Eletrocampo, para que atenda a Vila São Miguel com serviços de limpeza das ruas 
(roçada); Pelo Sr. Vereador Ronaldo de Andréa fora indicado e aprovado por unanimidade, 
para encaminhamento ao Executivo e Secretaria Municipal de Obras a construção de 08 
lombadas na Rua Nichan Nahabedian na Vila São Miguel, pios com qualquer chuva são 
provocadas grandes estragos na referida rua, e com tais saliência conservaria bem mais; 
pelo Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto fora apresentado e aprovado por 
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unanimidade as seguintes Indicações: 05/06 dirigida a Sra. Prefeita Municipal, com cópia 
ao Sr. Secretario Municipal de Obras, para que seja averiguado e providenciado a 
recuperação de uma ponte na P.A Boa Esperança, na linha que dá acesso ao ônibus e ao 
veiculo de leite; Indicação 06/06 dirigidas para as autoridades supracitadas para que seja 
feito a correção na placa colocada com especificação das obras executadas plo Poder 
Executivo na Colônia Conceição quanto a denominação do Córrego, sendo que o nome 
correto é “ Córrego Espinídio “ e não Córrego Espinho como consta; e Indicação 07/06 
dirigida a Exma Sra. Prefeita Municipal, no sentido que seja averiguado para posterior 
aquisição de terrenos no município e disponibilização para construção de casas populares. 
Em continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente colocou a Proposta de Emenda a Lei 
Orgânica Municipal, apresentada pela Mesa Diretora alterando o disposto no Artigo 25 da 
Lei Orgânica do Município em última discussão e a seguir em ultima votação, cumprindo 
ao disposto na própria Lei Orgânica, sendo a referida emenda aprovada por unanimidade. 
Em seguida o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, usando do espaço o
Sr. Vereador Ronaldo de Andréa, Fernando L. F. Moura, Emerson Augusto e Claudionor 
do Carmo Miranda, os quais decorreram em suas sobre questões que ocorreram durante a 
semana, envolvendo a administração local e que tiveram a participação dos mesmos, sendo 
na área social, na área educacional, cultural e esportiva, fatos que vem mostrar  o 
andamento de vários projetos em prol ao município, também teceram comentários acerca 
da questão que devem ser analisadas para que aconteçam da melhor maneira, também 
fizeram comentários sobre algumas proposições aprovadas na presente sessão. Em seguida 
nada mais havendo para ser tratado foi declarada a referida Sessão, da qual para constar 
lavrou-se esta Ata. Em tempo, pelo Sr. Vereador Fernando L. F. Moura fora apresentada e 
aprovada por unanimidade as seguintes proposições: Indicação dirigida a Exma. Sra. 
Prefeita Municipal com cópia ao Secretario Municipal de Obras, para que seja 
providenciado a construção de um abrigo de ônibus em frente a Escola Paulo Xavier no 
Bairro Largo da Baia; Reqt° n° 01/2006 dirigido ao Exmo. Sr. Secretario de Estado de 
Educação no sentido que tome as medidas cabíveis objetivando solucionar urgentemente 
sobre  questão sobre a suspensão do repasse junto ao Poder Executivo de Nioaque MS, 
relativo ao transporte de alunos da rede estadual de ensino; e Reqt° 02/2006, dirigido a 
Exma. Sra. Prefeita Municipal, no sentido que autorize a disponibilização do Sr. Alberto 
Kalache, Consultor Tributário, para que venha a este Poder Legislativo em data de sua 
melhor escolha, para explanação a respeito do Refis Municipal.
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